
   …………………………………………………….………
……………………………………………...…… 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Yukarıdaki modelde verilen sayının 

okunuşu hangisidir? 

1 

     Üç yüz altmış sekiz  A 

     Üç yüz yetmiş yedi  B 

     İki yüz yetmiş yedi  C 

     424  A      417 B      415 C 

     Aşağıda  çözümlemesi verilmiş 

sayılardan hangisi 342 sayısına eşittir? 

2 

     100+100+100+100+10+10+10+10+ 1+1 A 

     100+100+100+10+10+10+10+1+1  B 

     100+100+100+10+10+10+10+10+1+1  C 

     Yukarıda verilen sayının en yakın 

onluk ve yüzlüğe yuvarlanmış şekli 

hangisidir? 

3 

387 

      A 

      B 

      C 

     Yukarıdaki karşılaştırmada A yerine 

yazılabilecek en büyük sayı hangisidir? 

4 

     Yukarıdaki karşılaştırmada araya hangi 

sembol (işaret) konulmalıdır?  

5 

     <  A       > B      = C 

     Yukarıdaki örüntünün kuralı; 3 artıyor 

1 azalıyor. Buna göre A yerine hangi sayı 

yazılmalıdır? 

6 

     47  A      48 B      49 C 

En Yakın 
Onluk 

En Yakın 
Yüzlük 

400 300 

390 400 

300 390 

425 > A > 416 

425 
 452 

42 … …. …. … … A 
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     Yukarıdaki çift sayıların büyükten 

küçüğe doğru sıralanışı hangisinde 

yazılmıştır? 

7 

     876 – 867 – 856 - 788 A 

     888 – 856 – 876 - 765  B 

     876 – 856 – 788 - 786  C 

     Romen rakamlarının yazımı ile 

hangisinde yanlışlık yapılmıştır?  

8 

     Yukarıdaki rakamları en fazla bir 

kere kullanarak yazılabilecek üç 

basamaklı en küçük çift sayı hangisidir? 

9 

     189  A      198 B      918 C 

     Aşağıdaki bilgilerden hangisi 

yanlıştır?  

10 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Yukarıdaki karşılaştırmada A yerine 

hangi rakam yazılamaz? 

11 

     XVII = 17 A 

     VXI  = 16  B 

     VIII = 8  C 

876 

867 

856 

786 

765 

788 

 

     999 = Üç basamaklı en büyük sayıdır. A 

     101= Üç basamaklı en küçük sayıdır.  B 

     998 = Üç basamaklı en büyük çift 

sayıdır.   

C 

A56 < 567 

     6  A      5 B      4 C 

     Yukarıdaki rakamları bir kez 

kullanarak üç basamaklı kaç tane farklı 

sayı yazılabilir. 

12 

5 – 0 - 9 

     6  A      5 B      4 C 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 
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